

BGP.271.13.2019

Ciepłowody, dnia 17.07.2019r.

ODPOWIEDŹ Nr 1 NA PYTANIA

Dotyczy: postępowania dla zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie pn. **“Remont drogi gminnej w Ciepłowodach, działka nr ewid. 1209, 1211, 1183, 1182”**
(Nr ogłoszenia w BZP: 571201-N-2019)

Zamawiający – GMINA CIEPŁOWODY na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U z 2018r. poz. 1986 ze zm.) udziela odpowiedzi na zadane pytania.

Pytanie 1: Jaka kostka ma być wbudowana w nawierzchnię drogi? Kostka surowo-łupana 15/17cm czy kostka cięta z płyt grubości 14cm o fakturze płomieniowanej (2 płaszczyzny cięte, boki łupane)? Specyfikacja techniczna i projekt nie precyzują jednoznacznie rodzaju kostki. Wartość kostki ma znaczący wpływ na cenę oferty.

Odpowiedź: Dopuszcza się zastosowanie kostki 15/17. Kostka surowo łupana.

Pytanie 2: W punkcie III SIWZ mowa o jest o konieczności przeniesienie słupa linii energetycznej. Proszę o podanie zakresu tych prac (długość przesunięcia, rodzaj kabla itp.).

Odpowiedź: Oferent podczas oględzin miejsca inwestycji winien określić zakres prac związanych usunięciem kolizji (przeniesieniem słupa), tj. czy wykona przesunięcie istniejącego słupa, czy dokona wymiany na nowy, długość przesunięcia ok. 2,0m (w granicach działki inwestora nr ew. 1209). Jest to wewnętrzna linia oświetlenia.

Pytanie 3: Wg SIWZ gruz i urobek z wykopów należy wywieźć w miejsce wskazane przez Inwestor. W jakiej odległości mieści się to miejsce od placu budowy?

Odpowiedź: Odległość wywozu urobku na miejsce składowania należy przyjąć do 4,0km od placu budowy.

Pytanie 4: Czy Inwestor posiada wszelki niezbędne zgody i pozwolenia na roboty (pozwolenie budowlane, pozwolenie konserwatorskie, itp.)?

Odpowiedź: Inwestor posiada niezbędna zgody i pozwolenia:
- decyzja o pozwoleniu na budowę Nr 273/2018 z dnia 05.07.2018r.

- decyzja o pozwoleniu na prowadzenie robót budowlanych przy zabytku
Nr 568/2019 z dnia 22.05.2019r.

Decyzji zezwalającej na prowadzenie badań archeologicznych objęte jest
oddzielnym zapytaniem – decyzja zostanie uzyskana przez
Zamawiającego przed udzieleniem zamówienia.

Zamawiający - GMINA CIEPŁOWODY **nie przedłuża terminu składania ofert.**


WÓJT
Łukasz Białkowski

.....
(pieczęć imienna i podpis
kierownika Zamawiającego)